
5252

TL
R3

32
00

1

TL
R3

32
05

2

TL
R3

32
05

1

LO
SB

41
12

LO
SA

69
47

TL
R2

32
05

3

LO
SB

22
78

LO
SA

62
36

LO
SB

24
14

TL
R2

31
00

6

LO
SB

35
71

LO
SB

21
87

LO
SA

69
47

LO
SB

35
65

LO
SB

35
74

LO
SB

35
65

LO
SB

35
64

LO
SA

62
83

TL
R2

34
00

1

TL
R2

35
00

0

LO
SB

24
21

TL
R5

06
6

TL
R2

33
00

5

TL
R6

10
5

TL
R2

33
02

2

TL
R2

33
00

2

TL
R5

08
4

TL
R2

33
00

5

TL
R3

34
03

1

TL
R5

09
5

TL
R2

33
02

1

TL
R2

33
02

0

TL
R5

09
4

TL
R5

08
6

TL
R2

33
00

6

LO
SB

24
21

TL
R5

06
5

LO
SA

62
40

LO
SA

62
75

LO
SB

22
22

LO
SB

41
12

LO
SB

41
14

LO
SA

62
48

TL
R2

34
03

9

TL
R2

34
06

9

LO
SA

62
83

LO
SA

62
95

LO
SB

41
14

LO
SB

31
04

LO
SB

31
04

LO
SA

62
90

LO
SA

69
58

LO
SB

34
95

LO
SA

63
02

LO
SB

21
87

TL
R2

34
06

7

LO
SA

62
51

LO
SB

21
00

TL
R2

34
07

0

TL
R2

34
07

0

LO
SA

69
57

TL
R2

34
06

8

LO
SA

62
90

LO
SB

21
00

LO
SA

62
78

LO
SA

62
72

TL
R6

31
3

TL
R6

31
3

LO
SA

62
36

TL
R5

09
2

TL
R3

34
03

2

LO
SA

62
40

LO
SA

62
28 LO

SB
22

22

TL
R3

34
02

5

LO
SA

62
75

LO
SA

62
72

TL
R2

34
06

7

LO
SB

40
03

LO
SA

63
02

TL
R2

34
06

7
TL

R2
34

06
7

LO
SA

63
02

LO
SB

21
87

LO
SA

62
82

LO
SB

21
87

LO
SA

62
79

LO
SB

40
03

TL
R7

01
1

TL
R3

36
00

0

LO
SA

62
97

LO
SB

35
75

LO
SA

69
56

LO
SB

35
71

TL
R3

32
00

1

LO
SB

35
68

LO
SB

35
69

LO
SB

35
68

TL
R3

32
00

1

LO
SA

69
56

LO
SB

35
75



5353

TL
R3

32
00

1

LO
SB

35
75

LO
SA

69
56

LO
SB

34
36

TL
R3

32
00

1

LO
SA

62
78

LO
SA

62
78 LO

SA
62

56

LO
SA

62
77

LO
SB

22
78

LO
SB

21
24

TL
R2

37
00

0

TL
R2

37
00

0

TL
R2

34
06

6

LO
SB

21
87

LO
SA

62
75

TL
R2

34
07

1

LO
SB

21
24

LO
SA

62
70

LO
SB

21
24

LO
SB

35
68

LO
SB

35
68

LO
SB

35
69

LO
SB

35
68

TL
R3

32
00

1
LO

SA
69

56

LO
SB

35
75

TL
R2

37
00

0 TL
R2

37
00

0

LO
SA

62
56

LO
SA

62
56

LO
SA

63
50

LO
SA

63
50

LO
SA

62
70

TL
R2

31
00

5

TL
R2

34
07

1

TL
R2

34
06

6

TL
R2

34
06

7

LO
SA

60
45

LO
SA

63
06

LO
SA

62
64

TL
R2

31
05

3
LO

SA
62

71

LO
SA

62
12

TL
R2

31
05

4

TL
R2

31
05

4

TL
R2

31
05

4

TL
R2

31
05

2

LO
SA

62
71

LO
SA

62
71

LO
SA

62
71

LO
SA

62
83

LO
SA

62
70

LO
SA

63
06

TL
R2

31
00

0

TL
R2

31
00

0

LO
SA

62
71

LO
SA

62
77

LO
SA

62
77

TL
R8

20
2

TL
R8

20
2

TL
R2

31
05

0

TL
R2

31
05

1

LO
SB

24
13

TL
R2

35
00

1

LO
SA

63
50

LO
SB

35
92TL

R2
31

00
1

LO
SA

62
77

TL
R2

31
05

5

TL
R2

31
00

8

TL
R2

31
00

8

LO
SA

62
56

LO
SA

62
83LO

SA
63

06

LO
SA

62
70

LO
SA

62
70



5454

TL
R5

06
6

TL
R2

33
00

5

TL
R6

10
5

TL
R2

33
02

3

TL
R2

33
00

3

TL
R2

33
01

4

TL
R2

33
00

5

TL
R3

34
03

1

TL
R5

09
5

TL
R2

33
02

1

TL
R5

16
9

TL
R5

09
4

TL
R5

08
6

TL
R2

33
00

6

TL
R3

32
05

3

TL
R2

32
05

3

LO
SA

62
97

LO
SA

63
02

LO
SB

35
72

LO
SA

62
79

LO
SB

31
04

LO
SA

69
47

LO
SB

41
13

TL
R3

32
05

1

LO
SA

69
47

TL
R5

06
5

TL
R3

32
00

1

LO
SB

35
75

LO
SA

62
78

LO
SB

24
17

LO
SB

24
17

LO
SA

62
78

LO
SA

62
79

LO
SB

21
87

LO
SA

63
02

LO
SA

62
79

TL
R2

34
06

7

TL
R2

34
06

7

LO
SB

40
03

LO
SA

62
78

LO
SB

22
22

LO
SA

62
48

LO
SA

62
48

LO
SA

62
28

LO
SB

22
22

LO
SA

61
98

TL
R6

31
3

TL
R6

31
3

TL
R5

09
2

TL
R3

34
03

2
LO

SA
62

72 LO
SB

41
13

LO
SA

69
57

LO
SA

63
02

LO
SA

63
02

LO
SA

62
95 TL

R2
34

03
9

LO
SB

44
14

LO
SB

31
04

LO
SA

62
83

LO
SB

20
23

LO
SB

22
22

LO
SB

35
64

LO
SB

22
22

LO
SA

62
78

LO
SA

69
56

LO
SB

35
72

TL
R3

32
00

1

LO
SB

35
68

LO
SB

35
68

LO
SB

35
69

LO
SB

35
68

TL
R3

32
00

1

LO
SA

69
56

LO
SB

35
75

LO
SB

24
14

TL
R3

34
03

0

LO
SA

62
83

TL
R2

31
00

6

TL
R2

31
00

6

LO
SA

62
36

LO
SA

62
36

LO
SB

21
87

LO
SA

63
02 LO

SB
35

65 LO
SB

35
74

LO
SB

35
65

TL
R7

01
1

LO
SB

34
95

LO
SA

69
58

LO
SB

21
03

TL
R3

36
00

0
LO

SA
62

71



REPLACEMENT PARTS / ERSATZTEILE / PIÈCES DE RECHANGE / 

PEZZI DI RICAMBIO / PIEZAS DE REQUESTO 

Part # English Deutsch Français Italiano Español
LOSA4002 Antenna Kit Losi Antennen Kit Tube d’antenne Kit antenna Kit de antena

LOSA6045 HD Steering Link Set: 8B 2.0 Anschluss Lenkgestänge: 
8B 2.0

8B 2.0 - Tringlerie de direction 
renforcée

Set collegamenti sterzo HD 
8B 2.0

Varillaje de la dirección HD: 
8B 2.0

LOSA6198 5-40 x 1-7/8" Buttonhead 
Screw (4)

5-40 x 1-7/8 Halbrund 
schrauben

Vis à tête bombée 5-40x1-7/8 Viti testa bombata 5-40 x 
1-7/8

Tornillos con cabeza semi

esférica 5-40 x 1-7/8

LOSA6212 4-40 x 1/8 Button Head Screw 4-40 x 1/8 Rundkopf 
Schrauben

Vis à tête bombée 4-40 x 1/8 4-40 x 1/8 viti a testa tonda Tornillos con cabeza semi 
esférica 4-40 x 1/8

LOSA6228 Hardened Setscrews,5-40 Madenschrauben gehärtet 
5-40

Set de vis 5-40 Set grani induriti 5-40 Tornillos de fi jación, endure-
cido  5-40

LOSA6236 Button Head Cap Screws,2-
56x1/2

2-56 x 1/2 Halbrund 
schrauben

Vis à tête bombée 2-56 x 1/2 Viti testa bombata 2-56 x 1/2 Tornillos con cabeza semi 
esférica 2-56 x 1/2

LOSA6240 5-40 x 1/2 Caphead Screw (8) 5-40 x 1/2 Inbusschrauben Vis BTR 5-40 x1/2 Viti a brugola 5-40 x 1/2 Tornillos 5-40 x 1/2

LOSA6248 4-40 Setscrew Assortment 
(11 pcs)

4-40 Madenschrauben Vis sans tête 4-40 Grano 4-40 Surtido tornillos de fi jación 
4-40

LOSA6251 5-40 x 3/16" Set Screw(10) Madenschrauben 5-40 x 
3/16 (10)

Set de vis 5-40 x 3/16 (10) 5-40 x 3/16” vite di arresto 
(10)

Tornillos de fi jación, 5-40 
x 3/16

LOSA6255 2-56 x 1/4" Button Head 
Screws (10)

Losi 2-56 x 1/4 Rundkopf-
schrauben (10)

Vis à tête bombée 2-56 x 
1/4 (10)

2-56 x 1/4” viti a testa tonda 
(10)

Tornillos con cabeza semi 
esférica 2-56 x 1/4 (10)

LOSA6256 4-40 x 1/2 Button Head Cap 
Screw (6)

4-40 x 1/2 Halbrund-
schrauben

Vis à tête bombée 4-40 x 1/2 Viti testa bombata 4-40 x 1/2 Tornillos con cabeza semi 
esférica 4-40 x 1/2

LOSA6262 8-32 x 1/2" FH Screws (10) 8-32 x 1/2 Flachkopfschraube Vis à tête fraisée 8-32 x 1/2 Viti a testa piatta 8-32 x 1/2 Tornillos con cabeza plana 
8-32 x 1/2 (10)

LOSA6264 8-32 x 3/8" FH Screws (8) 8-32 x 3/8 Flachkopfschraube Vis à tête fraisée 8-32 x 3/8 Viti a testa piatta 8-32 x 3/8 Tornillos con cabeza plana 
8-32 x 3/8

LOSA6270 5-40 x 3/8" Flat Head Screws 
(10)

5-40 x 3/8 Flachkopfschraube Vis à tête fraisée 5-40 x 3/8 Viti a testa piatta 5-40 x 3/8 Tornillos con cabeza plana 
5-40 x 3/8

LOSA6271 5-40 x 1/2" FH Screws (10) Losi 5-40 x 1/2 Flachkopf-
schrauben (10)

Vis à tête fraisée 5-40 x 1/2 
(10)

5-40 x 1/2 Viti FH (10) Tornillos con cabeza plana 
5-40 x 1/2 (10)

LOSA6272 5-40 x 3/4" FH Screws (10) 5-40 x 3/4 Flachkopfschraube Vis à tête fraisée 5-40 x 3/4 Viti a testa piatta 5-40 x 3/4 Tornillos con cabeza plana 
5-40 x 3/4

LOSA6275 5-40 X 5/8" Flat Head Screws 
(10)

5-40 x 5/8 Flachkopf-
schrauben

Vis à tête fraisée 5-40 x 5/8 Viti a testa piatta 5-40 x 5/8 Tornillos con cabeza plana 
5-40 x 5/8

LOSA6277 5-40 x 3/8" BH Screws (8) 5-40 x 3/8 Halbrund-
schrauben

Vis à tête bombée 5-40 x 3/8 Viti testa bombata 5-40 x 3/8 Tornillos con cabeza semi 
esférica 5-40 x 3/8

LOSA6278 5-40 x 1/2" BH Screws (8) 5-40 x 1/2 Halbrund-
schrauben

Vis à tête bombée 5-40 x 1/2 Viti testa bombata 5-40 x 1/2 Tornillos con cabeza semi 
esférica 5-40 x 1/2

LOSA6279 5-40 x 3/4" BH Screws (8) 5-40 x 3/4 Halbrund-
schrauben

Vis à tête bombée 5-40 x 3/4 Viti testa bombata 5-40 x 3/4 Tornillos con cabeza semi 
esférica 5-40 x 3/4

LOSA6282 5-40 x 7/8" BH Screws 5-40 x 7/8 Halbrund-
schrauben

Vis à tête bombée 5-40 x 7/8 Viti testa bombata 5-40 x 7/8 Tornillos con cabeza semi 
esférica 5-40 x 7/8

LOSA6283 4-40 x 5/8" Button Head 
Screw (6)

4-40 x 5/8 Halbrund-
schrauben

Vis à tête bombée 4-40 x 5/8 Viti testa bombata 4-40 x 5/8 Tornillos con cabeza semi 
esférica 4-40 x 5/8

LOSA6286 5-40 x 5/8 BH Screws (8) 5-40 x 5/8 Halbrund-
schrauben

Vis à tête bombée 5-40 x 5/8 Viti testa bombata 5-40 x 5/8 Tornillos con cabeza semi 
esférica 5-40 x 5/8

LOSA6290 8-32 x 1/2 BH Screws (8) 8-32 x 1/2Halbrundschrauben Vis à tête bombée 8-32 x 1/2 Viti testa bombata 8-32 x 1/2 Tornillos con cabeza semi 
esférica 8-32 x 1/2

LOSA6295 10-32 x 3/8 Oval Point 
Setscrews

10-32 x 3/8 Madenschrauben Vis Imbus 10-32 x 3/8 Grano 10-32 x 3/8 Tornillos de fi jación, Punto 
ovalado 10-32 x 3/8

LOSA6297 5-40 x 1/8 Flat Point 
Setscrew (8)

5-40 x 1/8 Madenschraube 8 Vis pointeau bout plat 5-40 
x 1/8 (8)

5-40 x 1/8 Vite di arresto 
piatta (8)

Tornillos de fi jación, Punto 
plana 5-40 x 1/8 (8)

LOSA6302 5-40 Locking Nuts,Steel 5-40 Stopmuttern Stahl Ecrous freinés en inox 5-40 Dado autobloccante 5-40 Tuercas 5-40 de acero

LOSA6306 4-40 Aluminum Mini-Nuts 
(10)

Losi 4-40 Aluminium Mini-
Muttern (10)

Mini écrous 4-40 aluminium 
(10)

4-40 Mini dadi alluminio (10) Mini-tuercas aluminio 4-40 
(10)

5555



Part # English Deutsch Français Italiano Español
LOSA6350 #4 and 1/8" Hardened 

Washers
#4 und 1/8 inch gehärtete 
Unterlegscheiben (24)

Rondelles n°4 et 1/8 (24) Rondella indurita #4 e 1/8-
inch (24)

Arandelas endurecidas de #4 
y 1/8 de pulgada (24)

LOSA6947 5 x 11 x 4 Rubber Sealed Ball 
Bearing (4)

5 x 11 x 4 Kugellager 
gekapselt (2)

Roulement étanche 5 x 11 
x 4 (2)

Cuscinetto a sfere sigillato 5 x 
11 x 4 (2)

Rodamiento sellado 5 x 11 
x 4 (2)

LOSA6956 12 x 18 x 4mm Ball Bearing 
(2)

12 x 18 x 4 Kugellager 
gekapselt (2)

Roulement étanche 12 x 18 
x 4 (2)

Cuscinetto a sfere sigillato 12 
x 18 x 4 (2)

Rodamiento sellado 12 x 18 
x 4 (2)

LOSA6957 10x15x4 mm BB (2) with 
Nylon Retainer

10 x 15 x 4 Kugellager 
gekapselt (2)

Roulement étanche 10 x 15 
x 4 (2)

Cuscinetto a sfere sigillato 10 
x 15 x 4 (2)

Rodamiento sellado 10 x 15 
x 4 (2)

LOSA6958 6x12x4 BB (2) with Nylon 
Retainer

6 x 12 x 4 Kugellager 
gekapselt (2)

Roulement étanche avec 
fl asque en plastique 6 x 12 
x 4 (2)

Cuscinetto a sfere sigillato 6 
x 12 x 4 con fermo in plastica 
(2)

Rodamiento sellado 6 x 12 x 
4 con tapa de goma (2)

LOSB2100 Front Spindle & Carrier Set: 
10-T

Achsschenkel und Achsschen-
kelträger

Fusées et étriers avant Supporti semiassi anteriori Manguetas y porta mangu-
etas delanteros

LOSB2103 Rear Hub & Spacer Set: 10-T Radträger hinten Fusées arrières avec en-
tretoises

Mozzi e distanziali posteriori Manguetas traseras y 
espaciadores

LOSB2124 Steering Posts/Tubes & Hard-
ware: 10-T

Stehbolzen für Servosaver Pivots de direction avec ac-
cessoires

Supporti/tubi dello sterzo 
e viti

Postes de dirección y 
tornillería

LOSB2187 Pivot Ball Set, Hard Anod-
ized(16): TEN

Kugelkopfset gehärtet (16): 
TEN

Set de rotules, anodisées dur 
(16) : TEN

Set dadi a sfera, anodizzati 
duri (16): TEN

Pivot balls endurecidos (16): 
TEN

LOSB2222 Front/Rear Sway Bar Kit: 10-T Stabisatz v/h Set de barres anti-roulis av/arr Set barra antirollio anteriore e 
posteriore

Kit barras estabilizadoras 
delanteras y traseras

LOSB2278 Chassis Brace & Spacer Set 
(3): 10-T

Chassis Strebe und Distanz-
stück Set (3)

Set de renforts de châssis (3) Set bracci e distanziali chassis Rigidifi cador de chasis y 
espaciadores (3)

LOSB2413 Motor Mount w/Adapter: 
TEN-SCTE

Motorhalter mit Adapter Support moteur avec adap-
tateur

Supporto motore con adat-
tatore

Bancada motor con adap-
tador

LOSB2414 Body Posts: TEN-SCTE Karosseriehalter Supports de carrosserie Supporti carrozzeria Postes de carrocería

LOSB2417 Rear Bumper Pack: TEN-SCTE Hintere Stoßfänger Pare-choc arrière Paraurti posteriore Parachoques trasero

LOSB2421 Front Bumper Pack: TEN-SCTE Stoßfänger vorne Pare-choc avant Paraurti anteriore Parachoques delantero

LOSB3104 Front/Rear Gearbox Set: 10-T Diffgehäuse v/h Set: Set de carters de différentiels 
av/arr

Set riduttori anter. e poster. Grupo de diferencial del-
antero y trasero

LOSB3436 40T Spur Gear, Mod 1: 
TEN-SCTE

TEN SCZE: Zahnrad 40Z M1 Couronne 40T, m 1 : TEN 
SCTE

Corona 40T, Mod1: TEN SCTE Corona 40T, Mod1: TEN 
SCTE

LOSB3495 Wheel Hex (4) w/Pins: TEN-
SCTE

Radmitnehmer (4) mit Stifte: 
TEN-SCTE

TEN-SCTE - Hexagones de 
roues avec goupilles (4)

Esagoni ruote con pins 
TEN-SCTE

Hexágono de rueda con 
pins: TEN SCTE

LOSB3564 Fr/R Driveshafts (2): 10-T Antriebswellen v/h (2) Cardans av/arr avec liaison (2) Manicotti trasmissione CV F/R Cardan delantero/trasero y 
bulones (2)

LOSB3565 Fr/R CV Couplers (4): 10-T 10-T: F/H CV Verbinder Accouplements de cardan 
CVD AV/ARR (4) : 10-T

Attacchi CV anter./poster. 
(4): 10-T

Unión Del/Tras. CV (4): 10-T

LOSB3568 Diff Gasket& Misc: 10-T Differential Dichtungssatz Joints et goupille de dif-
férentiel

Chiusure differenziale e 
guarnizione

Junta, tórica y pasador de 
diferencial

LOSB3569 Diff Gear Set w/Hardware: 
10-T

Diff. Zahnräder u. Zubehör Set de pignons de différentiel Set ingranaggi differenziale 
con viti

Kit de diferencial con 
tornillería

LOSB3571 Fr Ring & Pinion Gear Set: 
10-T

Triebling und Tellerrad Diff 
vorne

Pignon d’attaque et couronne 
de différentiel avant

Set anello e pignone anteriore Corona y piñón diferencial 
delantero

LOSB3572 Rear Ring & Pinion Gear Set: 
10-T

Triebling und Tellerrad Diff 
hinten

Pignon d’attaque et couronne 
de différentiel arrière

Set anello e pignone pos-
teriore

Corona y piñón diferencial 
trasero

LOSB3574 Axle (2): TEN-SCTE Achse (2) Axes de roues (2) Asse (2) Eje (2)

LOSB3575 Front/Rear HD Lightened 
Outdrive Set (2): TEN

Antriebsklauen-Set Leicht/ 
gehärtet v/h (2)

Noix de sorties de diff av/arr 
renforcées allégées (2)

Set giunto alleggerito HD 
F/R (2)

Vasos de diferencial delante-
ros y traseros aligerados y 
endurecidos (2)

LOSB3592 Diff Standoff: TEN-SCTE Diff Halter Guide de différentiel central Standoff differenziale Semi bancada diferencial 
central

LOSB4003 Front/Rear Steering Turn-
buckle Set (6): 10-T

Gewindestangen Set Spur/
Sturz

Biellettes de carrossage av/arr Set tenditori camber/sterzo 
F/R

Kit tirantes de suspensión y 
dirección

LOSB4112 Adjustable Front Hinge Pin 
Holder Set: TEN

Losi Querlenkerhalterset vorne 
einstellbar, Aluminium

Renfort de cellule avant 
réglable

Set snodo anteriore regolabile Soporte de trapecios del-
antero ajustable

5656



Part # English Deutsch Français Italiano Español
LOSB4113 Adjustable Rear Hinge Pin 

Holder Set: TEN
Losi Querlenkerhalterset 
hinten einstellbar, Aluminium

Renfort de cellule arrière 
réglable

Set snodo posteriore rego-
labile

Soporte de trapecios trasero 
ajustable

LOSB4114 Replacement Inserts, Adj FR 
Hinge Pin Holder: TEN

Ersatzeinsätze, einstelb. Hinge 
Pin Halter: Ten

Ten - Inserts de remplace-
ment, support d’axes de 
suspension réglable

Inserti di ricambio, Fermo del 
perno cerniera regolabile: Ten

Casquillos soporte pasadores 
ajustables: Ten

LOSB4210 Steering/Throttle/Brake Link-
age Set: 10-T

Gas/Bremsgestänge Set Set de tringleries Set collegamenti sterzo/ 
motore/freno

Set varillaje

TLR231000 Mud Guard w/Side Guard (2), 
SCTE 2.0

Schmutzfänger m. Seitenauf-
prallschutz (2) TLR SCTE 2.0

SCTE 2.0 - Bavettes avec 
protections latérales

Parafango con Parafanghi 
laterali (2), SCTE 2.0

Guardabarros con protección 
lateral (2), SCTE 2.0

TLR231001 Diff Top Plate w/Tunnel, SCTE 
2.0

SCTE 2.0 Obere Diff Platte 
m. Tunnel

Plaque supérieure de différen-
tiel: SCTE 2.0

Piastra sup. diff. c/Tunnel: 
SCTE 2.0

Placa Superior Diferencial c/
Tunel: SCTE 2.0

TLR231005 Servo Mount, SCTE 2.0 SCTE2.0 Servohalter Support de servo: SCTE 2.0 Supporto servo: SCTE 2.0 Soporte Servo: SCTE 2.0

TLR231006 Body Mount Spacers (4), 
SCTE 2.0

SCTE 2.0: Distanzstücke 
Karosserie

Entretoises de supports de 
carrosserie (4): SCTE 2.0

Distanziali montaggio car-
rozzeria (4): SCTE 2.0

Espaciadores Soporte Car-
rocería (4): SCTE 2.0

TLR231008 Hard Anodized Steering Balls 
(2), SCTE 2.0

Kugelköpfe Lenkung (2)  SCTE 
2.0

SCTE 2.0 - Rotules de direc-
tion HA (2)

Uniball Sterzo Anodizzati (2) 
SCTE 2.0

Bolas de dirección anod-
izado duro (2), SCTE 2.0

TLR231011 7075 Motor Adapter, SCTE 
2.0

7075 Motoradapter: SCTE 2.0 SCTE 2.0 – Adaptateur de 
moteur 7075

Adattatore motore 7075: 
SCTE 2.0

Adaptador motor 7075 : 
SCTE 2.0

TLR231050 Chassis: SCTE 3.0 Chassis: SCTE 3.0 SCTE 3.0 - Châssis Telaio: SCTE 3.0 Chasis: SCTE 3.0

TLR231051 Center Diff Locator, 0 & 3.0: 
SCTE 3.0

Mitteldifferential Anbausatz, 0 
& 3.0: SCTE 3.0

SCTE 3.0 - Cale de différentiel 
central, 0 & 3,0

Supporto Differenziale Cen-
trale, 0 & 3.0: SCTE 3.0

Localizador del diferencial 
central, 0 & 3.0: SCTE 3.0

TLR231052 Battery Foam Set: SCTE 3.0 Schaumstoffset Akku Set: 
SCTE 3.0

SCTE 3.0 - Mousse pour sup-
port batterie

Fermi in Gomma per Batteria: 
SCTE 3.0

Goma espuma de batería: 
SCTE 3.0

TLR231053 Chassis Brace Set: SCTE 3.0 Chassishalter Set: SCTE 3.0 SCTE 3.0 - Renforts de châssis Set trapezio: SCTE 3.0 Soporte chasis: SCTE 3.0

TLR231054 Battery Mount Set: SCTE 3.0 Akkuhalterset: SCTE 3.0 SCTE 3.0 - Support batterie Set Supporto Batteria: SCTE 
3.0

Soporte batería: SCTE 3.0

TLR232053 Pinion Bearing Spacers (2): 
SCTE 3.0

Distanztücke Lagerschale 
Ritzel (2) SCTE 3.0

SCTE 3.0 - Entretoises de 
roulement pour pignon (2)

Rondelle Cuscinetto Pignone 
(2): SCTE 3.0

Espaciadores de rodamiento 
para piñón (2): SCTE 3.0

TLR233002 Shock Shaft, 3.5 x 50mm, 
TiCN (2)

Stoßdämpferkolbenstange 3.5 
x 50mm, Ti-CN (2)

Tiges d’amortisseur Ti-CN, 3.5 
x 50mm (2)

Alberino ammort., 3.5 x 
50mm, Ti-CN (2)

Vástago amortiguador TiCN 
3.5x50mm (2)

TLR233003 Shock Shaft, 3.5 x 52mm, 
Ti-CN (2)

Stoßdämpferkolbenstange 3.5 
x 52mm, Ti-CN (2)

Tiges d’amortisseur Ti-CN, 3.5 
x 52mm (2)

Alberino ammort., 3.5 x 
52mm, Ti-CN (2)

Vástago amortiguador TiCN 
3.5x52mm (2)

TLR233005 Seal Set, X-Rings, Shock Cap 
O-Rings: All 22

TLR Dichtungsset X Ringe 
Stoßdämpferkappen O-ringe: 
alle 22

22 - Set de joints d’étanchéité 
et toriques de bouchons 
d’amortisseurs

Set guarnizioni, x-ring, o-ring 
tappo ammortizzatore: All 22

Tóricas amortiguador: Todos 
22

TLR233006 Shock Bushing Set, Machined 
(4): All 22

TLR Stoßdämpferlager Set (4) 
alle 22

22 - Set de paliers 
d’amortisseurs usinés (4)

Set boccole ammortizzatore, 
fresate (4): tutti 22

Casquillos amortiguador (4): 
Todos 22

TLR233014 Rear Shock Body Set (2): 22-4 Stoßdämpfergehäuse Set (2) 
22-4

22-4 - Corps d’amortisseurs 
arrière (2)

Set corpo ammort. posteriore 
(2): 22-4

Cuerpo de amortiguador 
trasero (2)

TLR233020 Front Spring Set, Hard (3 pair): 
22T/SCT

TLR Federset vorne, hart (3 
Paar): 22T/SCT

22T/SCT - Ressorts 
d’amortisseurs avant, durs (3 
paires)

Set Molle Anteriori, Dure (3 
coppie): 22T/SCT

Muelle delantero, duro (3 
pares): 22T/SCT

TLR233021 Spring Cup, Standard & 
+4mm (4ea): All 22

TLR  Dämpferteller Standard 
+ 4mm (je 4) alle 22

22 - Coupelle de ressorts, 
standard et +4mm (4 pièces)

Tazza molla, standard & 
+4mm (4pz): tutti i 22

Sujección Muelle, Estándar 
y +4mm (4 de cada): Todos 
los 22

TLR233022 Shock Piston 12mm 1.0x5 
CNC Machined(4):All22,SCTE

Stoßdämpferkolben 12mm 
1.0 x5 CNC (4) : alle 22 22, 
SCTE

22, SCTE - Pistons 
d’amortisseurs usinés 12mm 
diam. 1,0 x 5 (4)

Pistone Ammortizzatore 
12mm 1.0x5 CNC(4): Tutte 
22/SCTE

Piston de amortiguador 
12mm 1.0x5 mecanizado 
(4): Todo 22, SCTE

TLR233023 Shock Piston 12mm 1.1x5 
CNC Machined(4):All22,SCTE

Stoßdämpferkolben 12mm 
1.1x5 CNC (4): alle 22, SCTE

22, SCTE - Pistons 
d’amortisseurs usinés 12mm 
diam. 1,1 x 5 (4)

Pistone Ammortizzatore 
12mm 1.1x5 CNC(4): Tutte 
22/SCTE

Piston de amortiguador 
12mm 1.1x5 mecanizado 
(4): Todo 22, SCTE

TLR234001 Carbon Front Tower, SCTE 2.0 Dämpferbrücke vorne:  SCTE 
2.0

SCTE 2.0 - Support 
d’amortisseurs avant en 
carbone

Torretta Anteriore Carbonio, 
SCTE 2.0

Soporte de amortiguador en 
carbono, delantero, SCTE 2.0

TLR234039 Hinge Pin Set, TiCN (6): SCTE Querkenkerstifte TiNirtrid (2): 
SCT/E

Axes de suspension en titane 
(6) : SCT/E

Set perni cardine, nitruro-Ti 
(6): SCT/E

Pasadores TiNitride (6): 
SCT/E

TLR234066 Steering Rack Set w/Bearings, 
Short/Long: SCTE 3.0

Lenkhebel mit Lager kurz/
lang: SCTE 3.0

SCTE 3.0 - Jeu de guide de 
direction avec roulements, 
Court/Long

Set Boomerang Sterzo con 
Cuscinetti Lungo/Corto: SCTE 
3.0

Cremallera de dirección con 
rodamientos, corto/largo: 
SCTE 3.0

5757



Part # English Deutsch Français Italiano Español
TLR234067 Rod End Set: SCTE 3.0 Gestängeanschluss:SCTE 3.0 SCTE 3.0 - Set de chapes Estremità dello stelo: SCTE 

3.0
Rótulas: SCTE 3.0

TLR234068 Front Spindle Carrier Set, 15 
deg: SCTE 3.0

Radträgerset vorne 15°: 
SCTE 3.0

SCTE 3.0 - Set d’étrier porte 
fusées, 15°

Set Portafusello Anteriore, 
15°: SCTE 3.0

Porta manguetas, delantero 
15°: SCTE 3.0

TLR234069 Front Arm Set: SCTE 3.0 Querlenker Set Vorne SCTE 
3.0

SCTE 3.0 - Set de bras avant Set Braccetti Anteriori: SCTE 
3.0

Set brazo delantero: SCTE 
3.0

TLR234070 Front King Pins, TiCN (4): All 
SCTE

King Pins vorne, TiCN (4) alle 
SCTE

SCTE - Pivots de fusée avant 
TiCN (4)

Perni Braccetti Anteriori, TiCN 
(4): Tutti SCTE

Pernos rey, delantero TiCN 
(4): Todo SCTE

TLR234071 Steering Bell Crank Set: All 
SCTE

Lenkhebelset: alle SCTE SCTE - Set de renvois de 
direction

Set Squadrette Sterzo: Tutti 
SCTE

Manivela de dirección: Todo 
SCTE

TLR235000 5-40 x 5/16" Bulkhead 
Screws (4)

5-40 x 5/16” BH Screws (4) Vis à tête bombée 5-40 x 
5/16 (4)

Viti 5-40 x 5/16” Scatola 
Anteriore (4)

Tornillos de mamparo 5-40 
x 5/16 (4)

TLR235001 5-40 x 3/8" Cap Head Screws 
(4)

TLR Rundkopfschraube 5- 40 
x3/8 (4)

Vis BTR 5-40 x 3/8 (4) 5-40 x 3/8” Viti a Brugola Tornillo redondo 5-40 x 
3/8 (4)

TLR237000 5x8x2.5mm Bearings (2) TLR 5 x8x2.5mm Lager (2) Roulements 5 x 8 x 2.5mm 5 x 8 x 2.5mm cuscinetti (2) Rodamientos 5x8x2.5mm (2)

TLR332001 HD Diff Housing, Integrated 
Insert: TEN

HD Differenzialgehäuse Corps de différentiel renforcé Sede differenziale HD Caja diferencial HD

TLR332051 Coupler Outdrive: SCTE 2.0 TLR Kupplungsstück für 
Antriebsklaue: SCTE 2.0

SCTE 2.0 - Noix de cardan Accoppiatore Trascinatore: 
SCTE 2.0

Acoplador Outdrive: SCTE 
2.0

TLR332052 Front Center Dogbone: SCTE 
2.0

TLR Antriebsknochenset vorne 
mitte: SCTE 2.0

SCTE 2.0 - Cardan central 
avant

Cardano Centrale Anteriore: 
SCTE 2.0

Cardán central, delantero: 
SCTE 2.0

TLR332053 Rear Center Dogbone: SCTE 
2.0

TLR Antriebsknochenset 
hinten mitte: SCTE 2.0

SCTE 2.0 - Cardan central 
arrière

Cardano Centrale Posteriore: 
SCTE 2.0

Cardán central, trasero: 
SCTE 2.0

TLR334025 Sway Bar Set, Thick, Front/
Rear: SCTE/2.0

TLR SCTE/2.0 Querstabiset SCTE/2.0 - Set de barres anti 
roulis AV/ARR épaisses

Set Barre, Spesse, Anteriori/
Posteriori: SCTE/2.0

Barras estabilizadoras, 
gruesa, delantera/trasera: 
SCTE/2.0

TLR334030 Carbon Rear Tower, 22 Shock 
Conversion SCTE 2.0

TLR Carbon Dämpferbrücke 
hinten, SCTE Umbau: SCTE 
2.0

SCTE 2.0 - Support 
d’amortisseurs en carbone, 
pour amortisseurs 22

Torretta Posteriore in Carbo-
nio ,22 Conversione SCTE 2.0

Soporte de amortiguador 
en carbono, trasero, 22 
conversión SCTE 2.0

TLR334032 Shock Mounts, SCTE Conver-
sion (4): SCTE 2.0

TLR Stoßdämpferhalter, SCTE 
Umbau (4): SCTE 2.0

SCTE 2.0 - Support 
d’amortisseurs, conversion 
SCTE (4)

Supporto Ammortizzatori, 
SCTE Conversione (4): SCTE 
2.0

Soportes de amortiguador, 
SCTE conversión (4): SCTE 
2.0

TLR336000 4mm Aluminum Serrated Lock 
Nuts, Black (6)

TLR 4mm Aluminium Stop-
mutter mit Flanch Schwarz 
6St.

Ecrou auto-freiné épaulé M4, 
aluminium, noir (6)

Dado autobloccante seghet-
tato 4mm, nero (6)

Tuercas 4mm aluminio con 
bloqueo, negras (6)

TLR5065 Bleeder Shock Caps, Alum 
(2): 22/T

TLR Stoßdämpferkappen Set 
(2): 22/T

22/T - Bouchons 
d’amortisseurs en aluminium 
avec purgeurs (2)

Tappo sfi ato ammortizzatori, 
allum. (2): 22/T

Tapa superior amortiguador 
aluminio (2): 22/T              

TLR5066 Bleeder Shock Cap Screw & 
Washers (4): 22/T

Stoßdämpfervolumenaus-
gleichkappe, Schraube und 
Unterlegscheibe (4) 22/T

22/T - Vis de purge avec 
joints (4)

Vite e rondelle tappo sfi ato 
ammortizzatore. (4): 22/T

Tornillo y arandela tapa 
superior amortiguador (4): 
22/T

TLR5084 Rear Shock Body Set (2): 22 TLR Dämpfergehäuse-Set 
Hinten (2): 22

Set de corps d’amortisseurs 
arrière (2)

Set corpo ammortizzatore 
poster. (2): 22

Cuerpo amortiguador trasero 
(2): 22

TLR5086 Shock Cap: Bottom (2): 22 TLR Stoßdämpferendkappe 
unten (2):22

22 - Bouchons inférieurs 
d’amortisseurs (2)

Tappo ammort.: inferiore 
(2): 22

Tapa inferior amortiguador 
(2): 22

TLR5092 Upper Shock Bushing (4): 22 TLR Buchsen für Dämpfer: 
22 (4)

22 - Entretoises supérieures 
d’amortisseurs (4)

Boccola superiore ammort. 
(4): 22

Casquillo sujeción superior 
amortiguadores (4): 22

TLR5094 Shock Preload Adjuster Nut 
w/O-ring: 22

TLR Stoßdämpfer Rändelmut-
ter m. O-Ring

22 - Bague de réglage 
d’amortisseurs avec joint 
torique

Dado regolazione precarico 
ammort. senza O-ring: 22

Tuerca ajuste amortiguador 
con tórica: 22

TLR5095 Shock End Set w/Spring Cups, 
12mm Shock: 22

TLR Endkugelpfanne / Feder-
teller, 12mm Dampfer: 22

22 - Chapes et coupelles 
d’amortisseurs 12mm

Terminale ammort. c/molla a 
tazza, 12mm: 22

Rótula y soporte muelle 
amortiguador 12mm: 22

TLR5096 Shock Limiter Set, 3.5mm 
Shaft: 22

TLR Einfederbegrenzung-Set, 
3.5mm: 22

22 - Butées d’amortisseurs 
3,5mm

Set limitatore ammort., albero 
3,5mm.: 22

Limitadores amortiguador, 
vástago 3.5mm: 22

TLR5169 Rear Shock Spring, 2.6 Rate, 
Red

Dämpferfeder hinten rot, 2.6 
Rate

Ressorts arrières, dureté 2,6, 
rouges

Molle ammort. posteriori, 
gradazione 2.6, Rosse

Muelle amortiguador trasero, 
durezo 2.6, rojo

TLR5280 Silicone Diff Fluid, 5000CS TLR Silikon Diff Öl ,5.000CS Graisse silicone pour différen-
tiel, 5000CS

Fluido silicone diff, 5,000CS Silicona diferencial 5000CS

TLR5281 Silicone Diff Fluid, 7000CS TLR Silikon Diff Öl ,7.000CS Graisse silicone pour différen-
tiel, 7000CS

Fluido silicone diff, 7,000CS Silicona diferencial 7000CS

TLR5901 Button Head Screws, M3 x 
6mm (10)

TLR Rundkopfschraube, M3 x 
6mm (10)

Vis à tête bombée M3 x 6mm 
(10)

Viti testa tonda, M3 x 6mm 
(10)

Tornillos con cabeza semi 
esférica 3 x 6mm (10)

5858



Part # English Deutsch Français Italiano Español
TLR5903 Button Head Screws, M3 x 

10mm (10)
TLR Rundkopfschraube, M3 x 
10mm (10)

Vis à tête bombée M3 x 
10mm (10)

Viti testa tonda, M3 x 10mm 
(10)

Tornillos con cabeza semi 
esférica 3 x 10mm (10)

TLR6105 E-Clips, 3mm Shaft (12) TLR E-Clipse, 3mm (12) Clips pour arbre 3mm (12) E-Clips, 3mm Shaft (12) E-Clips 3mm (12)

TLR6313 Locknut, M3 x .5 x 5.5mm 
(10)

TLR Mutter selbstsichernd M3 
x .5 x 5.5mm (10)

Écrou M3 x 0,5 x 5,5mm (10) Dado autobloccante, M3 x .5 
x 5.5mm (10)

Tuercas autoblocantes 3 x 
0.5 x 5.5mm (6)

TLR7011 Wheel, Black (2): 22SCT Rad Schwarz  (2): 22SCT 22SCT - Jantes noires (2) Ruote, Nero (2): 22SCT Llanta, negro (2): 22SCT

TLR74008 Silicone Shock oil, 35wt, 2oz Silikonstoßdämpferöl, 35wt, 
2 oz

Huile silicone d’amortisseur, 
35wt, 60 ml

Olio silicone ammortizzatori, 
35wt, 2oz

Aceite amortiguador silicona 
35wt, 2oz

TLR74010 Silicone Shock Oil, 40 Wt, 
2 Oz

Silikonstoßdämpferöl, 40wt, 
2 oz

Huile silicone d’amortisseur, 
40wt, 60 ml

Olio silicone ammortizzatori, 
40wt, 2oz

Aceite amortiguador silicona 
40wt, 2oz

TLR76004 TLR Lok, Threadlock, Blue TLR Schraubensicherungslack 
Blau

Frein fi let TLR Lok, bleu TLR Lok, frenafi letti, blu Fijatornillo TLR Lok, azul

TLR77000 High-Pressure Black Grease, 
8cc

TLR High-Pressure Fett 
Schwarz/8cc

Graisse noire haute pression, 
8cc

Grasso nero alta pressione, 
8cc

Grasa negra alta presión 8cc

TLR8202 Body Clips, Black (12): 22 TLR Karosserieklammern 
Schwarz (12): 22

22 - Clips de carrosserie noirs 
(12)

Clips carrozzeria, neri (12): 22 Clips carrocería, negro 
(12): 22

5959



OPTIONAL PARTS / DIVERSE TEILE / PIÈCES OPTIONNELLES / 

PARTI OPZIONALI / PIEZAS OPCIONALES

Part # English Deutsch Français Italiano Español
LOSA3572 1.0 Module Pitch Pinion, 12T: 

8E,SCTE
Ritzel 12Z Modul 1 : 8E, SCTE 8E, SCTE - Pignon module 

1.0, 12T
Pignone, 12T, 8E,SCTE Piñón módulo 1.0, 12T: 8E, 

SCTE

LOSA3573 1.0 Module Pitch Pinion, 13T: 
8E,SCTE

Ritzel 13Z Modul 1 : 8E, SCTE 8E, SCTE - Pignon module 
1.0, 13T

Pignone, 13T, 8E,SCTE Piñón módulo 1.0, 13T: 8E, 
SCTE

LOSA3574 1.0 Module Pitch Pinion, 14T: 
8E,SCTE

Ritzel 14Z Modul 1 : 8E, SCTE 8E, SCTE - Pignon module 
1.0, 14T

Pignone, 14T, 8E,SCTE Piñón módulo 1.0, 14T: 8E, 
SCTE

LOSA3575 1.0 Module Pitch Pinion, 15T: 
8E,SCTE

Ritzel 15Z Modul 1 : 8E, SCTE 8E, SCTE - Pignon module 
1.0, 15T

Pignone, 15T, 8E,SCTE Piñón módulo 1.0, 15T: 8E, 
SCTE

LOSA3576 1.0 Module Pitch Pinion,16T: 
8E,SCTE

Ritzel 16Z Modul 1 : 8E, SCTE 8E, SCTE - Pignon module 
1.0, 16T

Pignone, 16T, 8E,SCTE Piñón módulo 1.0, 16T: 8E, 
SCTE

LOSA3577 1.0 Module Pitch Pinion, 17T: 
8E,SCTE

Ritzel 17Z Modul 1 : 8E, SCTE 8E, SCTE - Pignon module 
1.0, 17T

Pignone, 17T, 8E,SCTE Piñón módulo 1.0, 17T: 8E, 
SCTE

LOSA3578 1.0 Module Pitch Pinion, 18T: 
8E,SCTE

Ritzel 18Z Modul 1 : 8E, SCTE 8E, SCTE - Pignon module 
1.0, 18T

Pignone, 18T, 8E,SCTE Piñón módulo 1.0, 18T: 8E, 
SCTE

LOSA6140 8IGHT Screw/Nut Assortment 
Box

8IGHT Schrauben und Mut-
tern im Sortimentskasten

8IGHT - Assortiment de vis 
et écrous

Kit Assortito Viti/Dadi 8IGHT Surtido tornillo/tuerca 8IGHT

LOSA99172 Camber Gauge Sturzmesser Jauge de carrossage Misuratore camber Medidor de caída

LOSA99173 Ride Height Gauge Fahrzeughöhenmesser Cale de mesure de garde 
au sol

Misuratore di altezza Medidor de altura

LOSA99174 Car Stand: 8IGHT/T Autoständer Support de voiture Supporto auto Plataforma de soporte

LOSB2130 Rear Hubs, Aluminum: TEN Radträger hinten, Aluminium Fusées arrière en aluminium Mozzo posteriore, alluminio Manguetas traseras en 
aluminio

LOSB2222 Front/Rear Sway Bar Kit: 10-T Stabisatz v/h Set de barres anti-roulis av/arr Set barra antirollio anteriore e 
posteriore

Kit barras estabilizadoras 
delanteras y traseras

LOSB3493 Aluminum Clamping Wheel 
Hex (2): TEN-SCTE

Aluminium Klemmrad-
schraube (2): TEN SCTE

TEN-SCTE - Hexagones de 
roues en aluminium (2)

Esagono Ruote in Alluminio 
(2): TEN-SCTE

Hexágono de rueda en 
aluminio (2): TEN-SCTE

TLR1555 Servo Horn, 23T, Aluminum: 
22

TLR Servohorn/23T/Alu-
minuim: 22

Bras de servo 23T en 
aluminium

Squadretta servo alluminio, 
23T: 22

Brazo servo aluminio 23T: 22

TLR1556 Servo Horn, 24T, Aluminum: 
22

TLR Servo Horn 24T Alu-
minium: 22

Bras de servo 24T en 
aluminium

Squadretta servo alluminio, 
24T: 22

Brazo servo aluminio 24T: 22

TLR1557 Servo Horn, 25T, Aluminum: 
22

TLR Servo Horn 25T Alu-
minium: 22

Bras de servo 25T en 
aluminium

Squadretta servo alluminio, 
25T: 22

Brazo servo aluminio 25T: 22

TLR233011 Shock Piston 12mm Blank 
CNC Machined(4): All22,SCTE

TLR Stoßdämpferkolben 
12mm CNC gefertigt (4) Alle 
22, SCTE

22/SCTE - Pistons 
d’amortisseurs usinés CNC 
diamètre 12mm, à percer (4)

Pistone ammortizzatore 
12mm Blank fresato (4): All 
22,SCTE

Pistón amortiguador 12mm 
mecanizado CNC (4): Todos 
22, SCTE

TLR233019 Shock Piston 12mm 1.1mmx4 
CNC Mach(4):All22, SCTE

TLR Stoßdämpferkolben 
12mm 1.1mmx4 CNC Mach 
(4): alle 22, SCTE

22, SCTE - Pistons usinés 
12mm 4x1,1mm (4)

Pistone Ammortizzatore 
12mm 1.1x4 CNC(4): Tutte 
22/SCTE

Piston de amortiguador 
12mm 1.1x4 mecanizado 
(4): Todo 22, SCTE

TLR233020 Front Spring Set, Hard (3 pair): 
22T/SCT

TLR Federset vorne, hart (3 
Paar): 22T/SCT

22T/SCT - Ressorts 
d’amortisseurs avant, durs (3 
paires)

Set Molle Anteriori, Dure (3 
coppie): 22T/SCT

Muelle delantero, duro (3 
pares): 22T/SCT

TLR3100 Rear Gearbox Bearing Inserts, 
Alum (2): TEN

Lagerschalen Getriebe hinten, 
Alu (2) : Ten

Ten – Supports de roulements 
de transmission arrière en 
aluminium (2)

Inserti alluminio cuscinetti 
scatola riduttore posteriore 
(2): Ten

Casquillos rodamientos caja 
trasera, Aluminio (2):TEN

TLR331003 TLR SCTE 2.0 Chassis Protec-
tive Tape Precut (2)

TLR SCTE 2.0: Chassis Schutz-
folie vorgeschnitten (2)

TLR SCTE 2.0 - Adhésif de 
protection pré-découpé (2)

Protezione Telaio Pretagliata 
(2) TKR SCTE2.0

Cinta protectora para chasis, 
pre-cortada (2): SCTE 2.0

TLR331006 Carbon Battery Strap, SCTE 
2.0

SCTE 2.0 Carbon Akkuhalter Support de batterie en 
carbone : SCTE 2.0

Fascetta batteria carbonio, 
SCTE 2.0

Barra Sujección Batería 
Carbono, SCTE 2.0

TLR331008 Front Top Brace, Aluminum: 
SCTE

TLR Chassishalter vorne, 
Aluminium: SCTE

SCTE - Renfort supérieur 
avant en aluminium

Trapezio Anteriore in Allumi-
nio SCTE

Soporte superior en alumi-
nio: SCTE

TLR332014 Rear Hex, +0.5mm Width, 
Alum: SCTE

TLR Mitnehmer Hinten, 
+0,5mm, Aluminium: SCTE

Hexagones de roues ar-
rière en aluminium SCTE TLR 
(+0.5mm)

SCTE set trascinatori poste-
riori in alluminio (+0.5mm 
larghezza)

Rueda Hex trasera +.5mm 
aluminio: SCTE

TLR334025 Sway Bar Set, Thick, Front/
Rear: SCTE/2.0

TLR SCTE/2.0 Querstabiset SCTE/2.0 - Set de barres anti 
roulis AV/ARR épaisses

Set Barre, Spesse, Anteriori/
Posteriori: SCTE/2.0

Barras estabilizadoras, 
gruesa, delantera/trasera: 
SCTE/2.0

6060



Part # English Deutsch Français Italiano Español
TLR336001 4mm Aluminum Serrated Lock 

Nuts, Blue (6)
TLR 4mm Aluminium Stop-
mutter mit Flansch Blau (6).

Ecrou auto-freiné épaulé M4, 
aluminium, bleu (6)

Dado autobloccante 4mm 
dentellato, blu (6)

Tuercas 4mm aluminio con 
bloqueo, azul (6)

TLR4007 Mud Flaps: XXX-SCT, TEN-
SCTE

Schmutzfänger: XXX-SCT, 
TEN-SCTE

XXX-SCT, TEN-SCTE - Bavettes Parafanghi: XXX-SCT,TEN 
SCTE

Pantallas: XXX-SCT, TEN 
SCTE

TLR43006 Wheel Disk, FL Yellow w/
Screws (4): 22SCT/2.0

TLR 22SCT/2.0: Wheel Disk FL 
Gelb m. Schrauben (4)

22SCT/2.0 - Flasques de 
roues jaunes avec vis (4)

Ruote FL Gialle con Viti (4): 
22SCT/2.0

Disco de rueda, amarillo con 
tornillos (4): 22SCT/2.0

TLR43007 Wheel Disk, White w/Screws 
(4): 22SCT/2.0

TLR 22SCT/2.0: Wheel Disk FL 
Weiss m. Schrauben (4)

22SCT/2.0 - Flasques de 
roues blancs avec vis (4)

Ruote Bianche con Viti (4): 
22SCT/2.0

Disco de rueda, blanco con 
tornillos (4): 22SCT/2.0

TLR43008 Wheel Disk, Black w/Screws 
(4): 22SCT/2.0

TLR 22SCT/2.0: Wheel Disk FL 
Schwarz m. Schrauben (4)

22SCT/2.0 - Flasques de 
roues noires avec vis (4)

Ruote Nere con Viti (4): 
22SCT/2.0

Disco de rueda, negro con 
tornillos (4): 22SCT/2.0

TLR5099 Shock Tool Kit, Aluminum: 
12mm Shock

TLR Dämpfer Werkzeugset, 
Aluminium: 12mm Dämpfer

Outils amortisseurs en alu. 
pour amortisseurs 12mm

Strumento Settaggio Am-
mortizzatori in Alluminio per 
Amm. 12 mm

kit de herramientas para 
amortiguador 12mm, en 
aluminio

TLR5168 Rear Shock Spring, 2.3 Rate, 
Pink

TLR Federnpaar Hinten, 2.3 
Race, Pink

Ressorts arrière, dureté 2.3, 
rose

Molle ammort. posteriori, 
grado 2.3 colore rosa.

Muelle amortiguador trasero, 
durezo 2.3, rosa

TLR5170 Rear Shock Spring, 2.9 Rate, 
Orange

TLR Federnpaar Hinten,: 2.9 
Rate, Orange

Ressorts arrière, dureté 2.9, 
orange

Molle ammort. posteriori, 
grado 2,9, colore arancio.

Muelle amortiguador trasero, 
durezo 2.9, anaranjado

TLR5171 Rear Shock Spring, 3.4 Rate, 
Silver

TLR Federnpaar Hinten, 3.4 
Rate, Silber

Ressorts arrière, dureté 3.4, 
argent

Molle ammort. posteriori, 
grado 3.4, colore argento.

Muelle amortiguador trasero, 
durezo 3.4, plata

TLR5183 Front Shock Spring, 3.8 Rate, 
Blue: 22T

TLR Federnsatz vorne 
3.8,blau: 22T

22T - Ressort d’amortisseurs 
avant, bleus, dureté 3,8

Molla ammort. anteriore, 3.8 
Rate, blu: 22T

Muelle amortiguador del-
antero, durezo 3.8, azul

TLR5184 Front Shock Spring, 4.1 Rate, 
Black: 22T

TLR Federnsatz Vorn 4.1 
Schwarz: 22T

22T - Ressorts avant, dureté 
4.1, noir

Molle ammort. anteriori, 
grado 4.1, colore nero.

Muelle amortiguador 
delantero, durezo 4.1, negro: 
22T

TLR5279 Silicone Diff Fluid, 3000CS TLR Silikon Diff Öl ,3.000CS Graisse silicone pour différen-
tiel, 3000CS

Fluido silicone diff, 3,000CS Silicona diferencial 3000CS

TLR5282 Silicone Diff Fluid, 10,000CS TLR Silikon Diff Öl ,10.000CS Graisse silicone pour différen-
tiel, 10000CS

Fluido silicone diff, 10,000CS Silicona diferencial 10000CS

TLR6311 5/40 Aluminum Locknuts (10) TLR 5/40 Alu Stoppmutter 
(10)

Écrous freins 5/40 en alu-
minium (10)

5/40 Dadi Autobloccanti (10) Tuerca de bloqueo 5/40 en 
aluminio (10)

TLR7004 Wheel, Yellow (2): 22SCT Rad Gelb (2): 22SCT 22-SCT - Jantes jaunes (2) Ruote, Gialle (2): 22SCT Llanta, amarilla (2): 22SCT

TLR7012 Wheel, White (2): 22SCT Rad weiss (2): 22SCT 22-SCT - Jantes blanches (2) Ruote Bianche (2): 22SCT Llanta, blanca (2): 22SCT

TLR74007 Silicone Shock Oil, 32.5 wt, 
2 oz

Silikonstoßdämpferöl, 32.5wt, 
2 oz

Huile silicone d’amortisseur, 
32.5wt, 60 ml

Olio silicone ammortizzatori, 
32.5wt, 2oz

Aceite amortiguador silicona 
32.5wt, 2oz

TLR74009 Silicone Shock Oil, 37.5wt, 
2oz

Silikonstoßdämpferöl, 37.5wt, 
2 oz

Huile silicone d’amortisseur, 
37.5wt, 60 ml

Olio silicone ammortizzatori, 
37.5wt, 2oz

Aceite amortiguador silicona 
37.5wt, 2oz

TLR74011 Silicone Shock Oil, 42.5wt, 
2oz

Silikonstoßdämpferöl, 42.5wt, 
2 oz

Huile silicone d’amortisseur, 
42.5wt, 60 ml

Olio silicone ammortizzatori, 
42.5wt, 2oz

Aceite amortiguador silicona 
42.5wt, 2oz

TLR76000 Tire Glue, Standard TLR Reifenkleber Standard Colle à pneus standard Colla per gomme, standard  Pegamento de neumáticos 
estándar

TLR8061 Hi Performance Body, Clear, 
Precut: 22SCT/2.0/SCTE

TLR: Hi Performance Karos-
serie vorgeschnitten: 22SCT/ 
SCT/ SCTE

22SCT, SCT, SCTE - Carrosse-
rie SCT hautes performances 
pré-découpée

Carrozzeria ad Alte Perfor-
mance, Trasparente, Preta-
gliata: 22SCT/2.0/SCTE

Carrocería de alto ren-
dimiento, transparente, pre-
cortada: 22SCT/2.0/SCTE

TLR99014 TLR Foam Pit Mat TLR Schraubermatte Schaum Tapis de stand en mousse TLR Stuoia gommapiuma TLR Base de trabajo foam TLR

TLR99101 Shock Shaft Pliers TLR Zange für Dämpferkol-
benstange

Pince à tige d’amortisseur Pinze albero ammortizzatore Alicates para vástagos 
amortiguador

TLR99102 Turnbuckle Wrench, 22, 8ight, 
XXX

TLR Stellschlüssel für Gewind-
estift, 3.5, 4, 5mm

22/8ight/XXX - Clé à biel-
lettes 

Chiave per tenditore, 22, 
8ight, XXX

Llave tirantes: 22, 8ight, XXX

6161


